[lpembl YCTHOro cyeTta
Ha YpOKax MaTeMaTUKH

KapumyanmH Tumyp, UeaH TpyHUH.

PykoBogutenb npoekrta - [puropbeBa EneHa OneroBHa



\

MHOrme yyeHmMKM UCnbITbIBAOT 3aTPYAHEHMA NPU YCTHOM
cyere.

YYeHUKHU CUMTAIOT, YTO YPOK MaTEMATUKUN HE MOXKET ObITb
O0AHOBPEMEHHO MHTEPECHbLIM U MNMO3HaABATEJ/IbHbIM.

N
np06j'|eMb| , Hawa vrpa-nocobue cnocobHa U3IMEHUTb UX MHEHUE U MOMOYb
MM CMpPaBUTCA C TPYAHOCTAMM, NMpesIONUB pas/IMyHble

I{OTOpb|e peLuaeT Hall CMOCO6bI peLleHnsa Ux NPoGaeM.
NPOEKT

y




Llenb npoekTa

«PaspaboTaTb AMIAKTUYECKUIA MaTEpPHan ANA YNYULLIEHUS YCTHOIO cYeTa.
[loKa3aTb pa3/IMyHble CNOCOo6bI pelleHMa NPUMEPOB B YME.

«[ToKa3aTb Ha NPMMEPE Urpbl-NOCOBMS, YTO MAaTEMATMKA MOXKET 6blTb MHTEPECHOM U
yB/IeKaTe/IbHOM.




3aJa4M NpoeKTa

«BbISIBUTb OCHOBHbIE NPO6JIEMbI, KOTOPbIE BO3HMKAIOT MPU CYETE

eHanTh HecTaHZapTHbIE CNOCO6bI peLleHNs NPUMEPOB B YME M MOKa3aTb UX
YYEHMKaM.

«Co34aTb Urpy-nocobue A8 peLleHms 3TUX Npobsiem




YCTHbIM cyeT



[IpoAYKT NpoeKTa

" Urpa-nocobue,
co3gaHHaA Ha OCHoBe
M3BECTHOMU UIPbl-
BUKTOPMHE "KTO XouyeT
CTaTb MMUJIJIMOHEPOM™
Ha TeMy YCTHOro
cyeTa.




C KaxkAabIM NpaBUJIbHO

peLleHHbIM MPUMEPOM PasHocTb 93 1 61 yMHOXXUTb Ha 3, NpUb6aBUTb K
nosily4yeHHOMy pe3ynbraTty 6 n pasaennTb Ha 2
YHE€HUK CTaHOBUTCA

o/MXKe K nobeae




- B 610K BonpocoB "O4yeHb C/I0XKHO" HaMU OblIM 106aB1IEHDI
o6Leobpa3oBaTe/ibHble BOMNPOChl HA KOTOPbIE CNOXKHO
OTBETMTb He 3HaA TOYHbIM OTBET. C LieNblo HayYUTb
YYEHUKOB HaxoAuUTb MHPOPMaLUIO M M0J1b30BaTbCA €10, MpU
peLleHnn 3TUX BONPOCOB Obl10 pa3peLleHo Noib30BaTbCH
MHTEPHETOM

(] @ (Koro NPUHATO CYMTaTb co3jaTenemM maTeMaTnkn? )

- )
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MaTtemMaTmnyeckme TproKU, KOTOpbie MOTyT
00/1erynTb cYer.




YMHOXeHMe Ha 9

Kak ymHoxaTtb Ha 9
Mo nNasnbuam

1)TTpuceoum kaxaomy narsnbly HOMep MO
MOpAAKY, HAUYUHAA C JIeBOMO0 MU3UHLA.
3 0

2) YMHOXeHue npoucxoauT TakK: Hanpumep,
eCsin HGM HYXHO YMHOXUTb 9 Ha 7, MbI
3armbaem 74 naney - cneea ocrtaetca 6
nansbues, cnpasa - 3, 3HA4WUT 9 x 7 = 63.

MOXHO YyMHOXaTb 3TUM cnocobom Ha
uucna, 6onbwume 10, Ho 3To 6yAeT He cTonb
3pPeKkTuBHO (AnNa npumepa 9 x 24235 = 2
x 9 x 10000 + 4 x 9 x 1000 + 2 x 9 x 100

+3x9x%x10 + 9 x5 = 180000+36000+
1800+270+45 = 218115)




PaboTada HaJ NMPOEKTOM

*Mbl CAMM Y3HaJIM MHOTO HOBOIO
« CMOI /1M MOMOYb YYEHMKAM B PELLUEHUMN MX NMPOGIEM
«Co3/la/I1 Urpy-NOCOBUE, KOTOPYIO MOXKET UCMOJIb30BaTh YYMTE/Ib HA YPOKAX




CcblsIKa, Beayllaa Ha BUKTOPUHY

= https://learningapps.org/watch?v=p3gno6um?220




Cnacubo 3a BHMMaHue!




